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  以下の手順でパソコンにインストールして下さい。 

（１） 製品 HPよりダウンロードした製品版 CDイメージ ISOファイルをダブルクリックしてください。インス

トールプログラムの Zip ファイルをダウンロードした場合は、Zip ファイルを保存した後、ファイル上

で右クリックし「すべて展開」をクリックして展開して下さい。 

（２）タスクバーの[エクスプローラー]ボタンをクリックして下さい。 

   【Windows10】 

 

 

 

 

   【Windows11】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インストールガイド 

 

 

 

 

 

エクスプローラーをクリックします。 

エクスプローラーをクリックします。 
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（３）表示されたメニューの中から [ダウンロード]を選択しダウンロードした ISO ファイルをダブルクリッ

クして下さい（以下はRecdiaをダウンロードした場合のサンプルです）。 Zipファイルの場合は展開し

たフォルダを開いて下さい。 

 

 

 

 

（４）ISO ファイルをダブルクリックし[DVD ドライブ]が開いたら、[SETUP]のアイコンをダブルクリックして

下さい。Zip ファイルの場合は展開したフォルダ内の[SETUP]のアイコンをダブルクリックして下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これをダブルクリックします。 
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（５）Recdiaのインストールが開始されます。 

以下の画面が表示されたら、[次へ]を押して下さい。 

 

 

 

 

（６）プロダクトＩＤを入力します。 

   購入時に付属されていたプロダクトＩＤを入力して下さい。 

プロダクトＩＤ入力後、[次へ]を押して下さい。 

 

 

 

（７）インストール先のフォルダを選択します。 

   インストール先のフォルダを変更する場合は、[参照]ボタンをクリックしてインストールしたい 

   フォルダを選択して下さい。 

特に変更しない場合は、そのまま[次へ]を押して下さい。 

 

 

 

 

プロダクト ID を入力して下さい。 

プロダクト ID 入力後、ここをクリックして下さい。 

変更する場合はここをクリックして下さい。 

変更しない場合はここをクリックして下さい。 
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（８）ファイルのコピーを開始します。 

[インストール]を押すとコピーが始まりますので暫くお待ち下さい。 

 

 

 

 

（９）以下の画面が表示されたらインストールは完了です。[完了]ボタンを押して下さい。 

 

 

※再起動が必要となる場合がございます。 

 

（１０）デスクトップ上に Recdiaのアイコンが表示されていることを確認して下さい。 

【Recdiaの場合】                 【RecdiaPlusの場合】 

        

 

 注意） インストールした直後は、右のようなアイコンが表示されることがありますが、 

       ソフトの機能は一切変わらず使用できます。 

 

 

 

このアイコン

が表示されれ

ばＯＫです。 

  

このアイコンが表示され

れば OK です。 
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※ DVD ドライブには操作マニュアルも含まれています。参照するには（３）の画面で 

ISOファイルをダブルクリックして下さい。 

操作マニュアルは「マニュアル」フォルダに入っています。 
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Recdia・RecdiaPlus をご使用になる際には、ライセンス登録 を行う必要があります。 

 

はじめに   

【 Windows 10 】 

Windows スタートボタンをクリックし、「ライセンス登録」アプリを起動します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 Windows 11 】 

Windows スタートボタン、「すべて」ボタンをクリックし「Recdiaライセンス登録」アプリを 

起動します。 

         

「この不明な発行元からのアプリがデバイスに変更を加えることを許可しますか？」という表示が出た時は 

「はい」をクリックします。 

 

 

 

 

 

ライセンス登録ガイド 
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ライセンス登録  

ライセンス登録には 2つの方法があります。 

（１）インターネット経由によるライセンス登録 

（２）RecdiaNETの「ライセンス登録のお申込（オフライン環境用）」を使用したライセンス登録 

 ※電話連絡によるライセンス登録は、2023年7月7日をもって終了させていただきました。 

 

●インストールしたパソコンがインターネットに接続可能な方は、（１）インターネット経由によるライセンス登録

を行って下さい。 

●インストールしたパソコンはインターネットに接続できないが、他にインターネット接続可能なパソコンが使

用可能な方は、以下の（２）RecdiaNET の「ライセンス登録のお申込（オフライン環境用）」を使用したライセン

ス登録 を行って下さい。 

●パソコンでのインターネット接続が困難な場合、（２）RecdiaNET の「ライセンス登録のお申込（オフライン環

境用）」を使用したライセンス登録 はスマートフォンからのライセンス登録が可能ですのでご利用ください。 

 

(１) インターネット経由によるライセンス登録 

① インターネットに接続した状態でRecdiaライセンス登録アプリを起動すると、以下の画面が 

表示されます。 

内容を確認して[同意する]ボタンをクリックして下さい。 

※ [同意しない]ボタンをクリックすると、ライセンス登録が中止されます。 

     
 

※同じパソコンへの再インストール、別のパソコンまたはOS入替後のパソコンへの 

インストールの場合 

以下の画面が表示されます、内容を確認して問題が無い場合は[OK]をクリックして下さい。 

上記「プログラム使用許諾契約書について」画面が表示されます。 

[キャンセル]をクリックすると、ライセンス登録が中止されます。 
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② ライセンス登録（オンライン）画面が表示されますので、 [送信]ボタンをクリックして下さい。 

              

   

③ 送信が完了しますと、自動的にライセンス番号が登録されます。 

登録されたライセンス番号はRecdiaのヘルプのバージョン情報で確認できます。 

念のためメモ等のご準備をして頂き、紛失されないようご注意下さい。 

      

 

④ ライセンス登録（オンライン）画面の[キャンセル]ボタンをクリックすると、ライセンス登録が中止さ

れます。 
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(２) RecdiaNETの「ライセンス登録のお申込（オフライン環境用）」を使用したライセンス登録 

 

① 以下の画面が表示されますので、内容を確認して[同意する]ボタンをクリックして下さい。 

※ [同意しない]ボタンをクリックすると、ライセンス登録が中止されます。 

      
 

② ライセンス登録（オフライン）画面が表示されます。 

         

 

③ インターネット接続可能なパソコンでRecdiaNETの「ライセンス登録のお申込（オフライン環境用） 

を開きます。 

        https://www.recdia.y-net.co.jp/license_reg/rlicense.php 

お名前やメールアドレス、②で表示されたプロダクトID、ライセンス照会番号などを画面上に入力 

、個人情報の取り扱いにご同意いただける場合は「「個人情報取り扱いについて」に同意する」に 

チェックを付け、[確認画面へ進む]をクリックして下さい。 

       確認画面で入力内容にお間違いが無い事を確認し、[送信する]をクリックして下さい。 

       送信後、②のライセンス登録画面は[キャンセル]をクリックし閉じて下さい。 

https://www.recdia.y-net.co.jp/license_reg/rlicense.php
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④ 後日弊社よりライセンス番号通知書をメールでお送りします。 

Recdiaライセンス登録アプリを起動、②の画面で通知書に記載されております「ライセンス番号」を 

入力し[登録]をクリックして下さい、ライセンス登録は完了となります。 

 

 


